

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZAM

Feladvány szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Inségmunkálatok.

Csak kevesen tudják érdeme szerint értékelni azt a nagyszabású téli inségmunkát, amely jelenleg a város külterületein folyamatban van. Ezek a munkálatok kettős célt szolgálnak. Meg pedig egyrészt a város érdekeit szolgálják, másrészt pedig észrevehetően enyhítik azt a rettenetes nyomort, melyet a súlyos megélhetési viszonyok zudi ottak a város munkanélküli polgáira.

Elismerés a hatóságnak.

Amióta a munkanélküliség olyan félelmesen megnövekedett, mindinkább több és súlyosabb gondot okozott az a város illetékes hatóságának. De köszönet az illetékeseknek azért, hogy még idejében felismerjék a ragályként terjedő súlyos bajt és eleinte bár tapogatózva, később pedig már biztos kézzel kezdték azt a lehetőség határain belül elhárítani. Ma bár a munkanélküliség még szélesebb mederbe lépett, egy immár kialakult rendszer alapján nagyrészt és eléggé szerencsésen megoldódott kérdése. Minden különösebb nehézség nélkül a munkanélküliek szárai jutnak, vagy juthatnak a mindennapi kenyérhez általa. Hogy miért szurtam ide, hogy juthatnak a mindennapi kenyérhez, annak is megvan a magyarázata. Vannak ugyanis munkanélküliek, akik saját elhatározásukból, de még talán többen vannak, akik külső behatásra azt mondják, hogy azért a csekély összegért, amit a város nyújthat, nem érdemes dolgozni.

Az igazság pedig az, hogy ma a legesekélyebb kereseti lehetőséget is meg kell ragadni, sőt egyéb hián nagy köszönettel kell venni a puszta létfontartás érdekében.

Mindenki kap munkát.

Eleg vigasztalan, hogy az életfolyás ma már kiközösített a megszokott, rendes kerékvágásából. Ezt a hatalmas zökkenőt csaknem kivétel nélkül megsínyli mindenki, hát hogyne sínylené meg még érzőbben az a munkás, aki teljesen kért keze munkájára van utalva, azontul még családát is kell nevelnie. A hosszú tétl ingalmatlan megéibája meg az erőset is, hát hogyne bána el az elefálenedett egyedekkel. Éppen ezért áll talpra a hatóság, hogy megvédi a gyengéket, az elesettek

sorsát a tél szigorúsága közepette. Ez a hatóság részére is egy adott kényszerhelyzet, telve a legkellemetlenebb jelenségekkel, ami ugyan csak ebből folyik. Az, aki megérti és mérlegelni tudja ennek a munkának nagy nemzetmentő célját, annak meg kell hajtania zászlaját a hatalmas teljesítmény előtt. Azok pedig, akik nincsenek megelégedve vele, vagy lekicsinylik ezt a munkát, vagy egyenesen akár suba alatt harcolnak ellene, nagyon, de nagyon téves uton járnak és nagyon rossz szolgálatot tesznek a köz rovására.

Szepessy József szegedi kerületi szőlészeti felügyelő előadása.

Szombaton délután három órakor mintegy százfőnyi hallgatóság sergelt egybe a polgári iskola egyik termében, hogy meghallgassa Szepessy József szőlészeti és borsászati felügyelő előadását.

Dr. Knézy Lehel megnyitó beszéde.

Dr. Knézy Lehel az előadás megkezdése előtt üd. özölte az előadót és a megjelenteket akik a rossz idő és a nagy havazás dacára összesereglettek s ezzel is tanúságot tettek a szőlőgazdálkodás iránti szeretetükről. Hangsúlyozta, hogy szőlőültura nagy nemzeti kincs, de igazán ujja csak akkor válik, ha alkalmazkodik a változott gazdasági viszonyokhoz, ennek pedig főiránya a a csemege és borszőlő közötti bekebeli arány helyreállítása.

Hangsúlyozta a szőlőgazdák összefogásának szükségességét s az egyesületi élet intenzívvel telerre biztatta a gazdákat.

Az összefogásnak eredménye a borfogyasztásnak eddigi mérséklése is; más feladatok is várnak meg a szőlőszőlőkre, de sikert ezután is csak akkor remélhetnek, ha összefognak.

Az előző megnyitó után Szepessy József előadó köszöntötte a szép számmal megjelent szőlőszőlőket s megkezdte tartalmas és tanulságos előadását.

A szőlőtermelés helyes aránya.

Megállapította az előadó, hogy a

Nincs könnyebb annál, mint a kínzó nyomort, fájdalmas nincstelenséget politikai célok szolgálatára kiharozni, politikai álmok megvalósítására igába fogni. Az ilyen dolgok már igen sok bajt zudítottak az emberiség nyakába, de a szenvedésektől való megváltást sohasem hozták a köznek, hanem mindenkor egyes kiválasztottaknak.

Reméljük, hogy az 1933-as évvel lejár a hét szűkesztendő és eljő az az idő, amikor csak hírből fognak hallani valamit arról, hogy valaha téli inségmunkák is voltak. Nagyon kívánjuk, hogy mihamarabb úgy legyen.

K. V.

piacra dobni, ilyenek a Madelainé angeline és egy sereg saszfale. Julius első felére beérhet a Fehér Csabagyöngye is.

Bulgária csemegezőlő termelésének fejlődése.

Bulgária tulajdonképpen töllök nult a szőlőművelést s már is óriásit haladt e téren. 1929-ben Kelebián 119 vagon csemegezőlő ment át, 1930-ban 1856, 1932. évben pedig július 20-tól—november 20-ig naponta 60 vagon szőlőt vittek nyugatra a bulgárok.

Ezt a versenyt le tudnánk győzni, ha nagy mennyiségű egy típusú korai fajtát tudnánk a piacra vetni.

Magyarországnak 400.000 holdnyi a szőlőterülete, ebből tehát mintegy 100.000 k. holdat lehetne vesztély nélkül csemegezőlővel beültetni. (Folytatjuk)

Határozatképtelenség miatt vasárnap fogják megtartani az ipartestület tisztújító közgyűlését.

Az Ipartestület tegnapi hirtedet rendkívüli közgyűlése határozatképtelen volt és dr. Mamuzsich József iparhatósági biztos a gyűlést vasárnapra, január 29-re tűzte ki.

Kitüntetett tűzoltó.

A Budapesti Közlöny egyik utóbbi száma közölte, hogy a belügyminiszter királyi díszéremmel tüntette ki idősebb Rácz Károly bajai önkéntes tűzoltó.

Ezt az érmet I. Ferenc József király rendszeresítette és azokat a magyar tűzoltókat tüntette ki vele, akik valamely hazai tűzoltóság kebelében az élet- és vagyónvédelemben legalább 25 éven szolgálatot teljesítettek.

A kitüntetett derék tűzoltó 27 éve tagja a Bajai Önkéntes Tűzoltó Testületnek. Ezen idő alatt minden nagyobb tűz oltásában résztvett.

A ritka kitüntetést és az erről szóló okmányt folyó hó

bekéikében a szőlőművelésnek az volt az aránya, hogy 25 százalékán a bevetelt területnek csemegezőlőt, és 75 százalékán borszőlőt termeltek. Ettől az aránytól a háborút közvetlenül megelőző időben tértek el a szőlőszőlők, de ebből semmi baj sem származott, mert az osztórák—magyar monarchia minden bormennyiségét felvett. A csonkaha azonban nem képes az összes bormennyiséget elhasználni, a kivett pedig felette megnehezítette úgy, hogy a legürösebb feladat a bekebeli arányhoz visszatérni, vagyis a szőlőket úgy átalakítani, hogy egyengyedrésztükön csemegezőlőt termeljenek és csak háromnegyed részükön borszőlőt.

A csemegezőlőnél is versenyképességre kell törekedni.

A csemegezőlő termelésnek versenyképésnek kell lenni nemcsak a minőség, hanem az idényszerűség szempontjából is. Legerősebb versenyárunk a bolgár csemegezőlő, mely már július 26-án megjelenik a berlini vagy bécsi piacon.

Mathiasz Jánosnak sikerült a Szőlőherkek királynéja nevezetű szőlő révén olyan fajtát előállítani, mely szín, íz és zamat tekintetében messze felette áll a bolgár fajtáknak s 5-6 nappal meg is előzi az őrsben, úgy hogy korábban kerülhet a nyugati nagyvárosok piacára.

Másfajtákat is tudunk korán a



Ha ön gyorsan akar
a megkönnyebbülést
Használjon „IGMÁNDI”-t
a bő fog tisztulását
Értesítjük!

Hasznos tudni,

mindazoknak, kik az ártalmatlan és tisztán természetes használt ásványvizek iránt, nagyobb bizalommal viseltének, hogy **SCHMIDTHAUER**

Igmándi keserű-vize

hatékony forrás-sókban egész Európa legizdagabb ilyenmű ásványvize. Rendeserint már kisadag: 1/4 vagy 1/2 pohár elegendő, miáltal a nagyobb mennyiségek fogyasztása feleslegessé válik, tehát gazdaságilag is viszonylag a legolcsóbb.

22-én délután adta át Rácz Károlynak a Testület elnöksége, választmányja, tisztikara és legénysége jelenlétében Horváth Iván hivatásos tüzoltó főparancsnok, aki szép beszédben méltatta a kitüntetés erkölcsi értékét. Ezután a hivatásos és önkéntes tüzoltók díszmenetben vonultak el, kitüntetett bajtársuk előtt.

A hétvégén tárgyalja a népszövetségi tanács a magyar ügyet.

A népszövetségi tanács január 23-án, hétfőn kezdi meg tanácskozását. Lehetséges, hogy már szerdán sor kerül a magyar ügyre, bár a genfi program ismerőt valószínűnek tartják, hogy a magyar ügy csak január 27-én, vagy 28-án kerül sorra.

Amint a Népszövetség letárgyalta a magyar kérdést Imrédy Béla pénzügyminiszter a képviselőházat

Érdekes adatok

az 1930-as népszámlálás első kötetéből. (3)

Az utolsó évtizedben az irni olvasni tudók aránya 56 százalékkal javult. Ma már a 6 éven felüli népességnek 90,4 százaléka irni-olvasni tud. Nincs magyar törvényhatóság, ahol a 6 éven felüli népességnek legalább negyötöde ne tudna irni-olvasni. Legelmaradottabb ezen a téren Szabolcs 73 százalékkal, Szatmár 76,6 százalékkal, gyenge még az eredmény Bácsodrogban 80,7 százalékkal, Zemplénben, Hevesben, Csanádban, Csongrád és Bihar vármegyében. A törvényhatóságok közül a leggyöngébbek mi vagyunk (87,6) Az irni-olvasni tudók aránya Sopronban (97,5 százalék) és Budapesten (95,8 százalék) a legkedvezőbb. Sopron vármegyében is 94,4 százalék!

Városunkat illetőleg csak az a vizsgálat, hogy amíg a legutóbbi évtizedben országos átlagban a javulás 56 százalék volt, addig nálunk 61 százalékkal lett jobb az eredmény. Ez az eredmény népisoklánk legutóbbi szaporításával a jövőben remélhetőleg tovább fog folytatódni, s megszűnik az a szegényletes helyzet, hogy Baja e tekintetben

és a közvéleményt részletesen tájékoztatni fogja a tárgyalások egész anyagáról.

Hoover és Roosevelt állásfoglalása a háborús adósságok ügyében.

Hoover és Roosevelt, az Egyesült Államok jelenlegi és jövőendő elnöke beszélgetést folytatott a washingtoni Fehérfház fogadótermében. A beszélgetés a legbarátságosabb légkörben folyt le.

A Fehérfházból kiadott nyilatkozat szerint Hoover és Roosevelt megegyeztek abban, hogy minden felesleges késedelem nélkül meg kell indulni a tárgyalásoknak a háborús adósságok ügyében.

E célból Stimson külügyi államtitkár utasítást kapott, hogy haladéktalanul kezdeményezzen megbeszéléseket Angliával és állapotjék meg Nagy-

nemcsak a városi, hanem még az országos átlagnak is alatta marad.

Az országos statisztika ezuttal tüzetesebben foglalkozik a külterületi népességgel. Ennek szükségességét megértjük, ha tudomásul vesszük, hogy az ország népességének több mint egy ötöde, 1.896.997 lélek külterületen él. Vagyis többen, mint amennyi a törvényhatósági városok összes népessége. (1.676.986.) A „külterület” persze nagyon külföldöz. Van, ahol alatta néha földtelepet, vagy valamely bányát, kohót kell értenünk. Van, ahol majdnem községé sűrűsödött tanyai csoportokat, legtöbb helyütt csak elszórt tanyákat, nagyobb gazdaságokat jelez. Pl. nálunk Mátéháza.

Törvényhatóságokként a külterületi népesség számában is nagy a különbség. Kecskeméten a népességnek több mint fele 56,2 százalék, Debreceben majdnem fele 43 százalék, Szegeden és Vásárhelyen egyharmada a tanyavilágban él. A vármegyék közül Csongrádban a lakósságnak 47, Békésben 39 százaléka a tanyákon lakik. Nagy a külterületi népesség Fejériben, Csanádban, Bácskában, stb. Viszont Győrött a lakósságnak csak 2 százaléka, Miskolcon 2 és fél, Sopronmegyében 5,8, Vas megyében 8,

británia képviselőivel a folytatandó tárgyalások megkezdésében március elejére, az amerikai kormányváltás utáni időre. E megbeszélés tárgy-

köréhez fognak tartozni a világgazdasági kérdések is és a világ általános helyzetének könnyítéséhez vezető utak és módok megállapítása.

A Népszövetség és Japán összeütközése.

A Népszövetség és a japán kormány között végleg elmeresedett viszony. A népszövetségi közgyűlés 19-es mandzuriai bizottsága mint ismeretes, szerdán 48 óras haladékat adott a japán kormánynak, hogy válasszon, elfogadj-e a 19-es bizottság határozati javaslatát a mandzuriai konfliktus békés elintézése ügyében. Ez a 48 óras haladékat pénteken délután járt le. A japán válasz azonban nem érkezett meg. A 19-es bizottság pénteken egész délután ülésezett és a zárt ülésről kiszí-

várgott hírek szerint igen izgalmas vita színhelye volt. Főleg az angolok és franciák támadták élesen a japán kormány eljárását és végül is abban állapodtak meg, hogy egy utolsó haladékat adnak a japán kormánynak. Ha azonban ez lejár és a válasz nem érkezik meg, feloszlik a bizottság.

Ezt az utolsó határidőt szombaton délután 3 órakor állapították meg. A Japánhoz intézett felszólításnak ultimátum jellege van.

A várakozásnak megfelelően jól sikerült a Belvárosi Levente Egyet táncestélye.

A Belvárosi Levente Egyet tegnap tartotta a Központi Szállóban színelőadással egybekötött táncmulatságot. Színr került Móricz Zsigmond 3 felvonásos vígjátéka a Sári bíró.

Az egész darabon meglátszott Halász Kálmán színművész szakavatott keze, aki a darab rendezője volt, s fáradságot nem kímélve tanította be a szerepeket.

A szereplők a darab tartalmát átérve, otthonosan mozogtak a

színpadon. Különösen ki kell emelni a bíróné szerepét alakító Karip Nusit, Tettinger Istvánt Sári bíró szerepében s Komlós Tibort, aki Jóska-t, a bíróék fiát alakította. Jók voltak még Hinterreiter Teri (Ierka) Bálint Mariska (Lizi), Rápoly Mariska (Manci), Bálint Mariska (Veronika). A szereplők sok virágot és ajándékot kaptak.

Mulatságos figura volt Szücs András Varju és Kurcz Károly Gyűgy szerepében. Borbás Tivadar jó volt

Baján 9,2 százalék él külterületen. Pécsent és Sopronban a külterületi népességét túlnyomóan a bányatelepek lakói adják.

Jellemző adatok, hogy a külterületi lakósságban jóval több a 15 éven alóli népesség; nagyobb a magyar anyanyelvűek arányszáma (főleg a Dunántuldon). Az országos átlagot meghaladóan katolikusok (gazdasági céleltség, pl. Halas); viszont kisebb az irni-olvasni tudók száma, mert az iskolázatlansági viszonyok természetesen még kedvezőtelenebbek.

Ha az össznépességet a belterületi népességgel együtt vizsgáljuk, akkor igen érdekes eltéréseket vehetünk észre. Ennek egy bennünk érdeklő összeállítását a következőkben adjuk:

	Össznépesség:	Belterületi népesség:
Baja	27 935 II.	25.370 I.
Bácsalmás	13.045 VI.	6.614 VII.
Halas	28.829 I.	13.728 II.
Jánoshalma	14.839 IV.	10.112 VI.
Kalocsa	11.880 VII.	11.323 V.
Mohács	17.369 III.	12.142 IV.
Szekszárd	14.249 V.	13.000 III.

Az össznépességet véve alapul a fenti helységek közül első helyen áll Halas, alig valamivel marad mögötte Baja, gyenge harmadikként jön utána Mohács, amely után ne-

gyedik Jánoshalma, amely mögött szorosan sorakozik Szekszárd, majd Bácsalmás, míg Kalocsa az utolsó helyen áll. Ha azonban a belterületi, a valójában városi elemet vesszük alapul, akkor Baja első helyen feltűnően kidomborodik, azt megelőzően Halas csak messziről követi, hozzá egészen közel áll Szekszárd és Kalocsa is megjavítja előbbi 7-ik helyét 5-re. Világos példája annak, hogy amikor „városról” beszélünk, mennyire nem elég csupán csak az összlakosságot tudnunk, hanem mennyire kell keresnünk a belterületi lakosság számát is. Sőt még ezt sem elég tudnunk. Kell keresnünk, hogy a belterületi lakósságból mennyi a kifejezetten városi elem: kereskedő, az iparos, a lateiner, stb. Ezek az adatok azonban az 1930-as népszámlálásból még nem állnak rendelkezésre. Talán nem lesz érdektelen, ha egy-kettőt az 1920-as népszámlálásból ide iktatunk. Kis-kunhalasnak 1920-ban iparos osztályhoz tartozó lakója 2965 volt, a kereskedő osztályhoz tartozott 776. Viszont ugyancsak Baján az iparososztály 6980 lelket, a kereskedőosztály 2106 lelket számlált! Pedig tudjuk, hogy a mi 1920-as népszámlálásunk mennyire nem tudott teljes képet adni, mivel a felszabadulás után 1921. végén kellett pótlólag megcseinsálni.

(Folytatjuk.)

Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

mint Gedi, nótás legény.

Szerepeltek még Illés Mihály, Agócs István, Piukovics Mihály, Tár János, Babócsay Károly, Hammer Károly, Köblös János és Bosnyák Tibor.

A közönség szünni nem akaró tüsszel honoralta a szereplők ügyes játékat.

Az előadás után a fiatalok táncraperdült s emelkedett hangulatban egész a reggeli órákig együttmaradt.

Elismerés illeti a Belvárosi Levente Egylet vezetését a táncmulatság megrendezéseért. A levente céltudatos komoly munkáit látva, az a meggyőződés alakul ki bennünk, hogy az a fiatalok, amelyeket tud produkálni, az élete egyéb komoly megnyilatkozásaiban is megállja a helyét és ki tudja harcolni a szebb jövőt!

HIREK.

Nem csurgott a Vince.

Vasárnap volt a Vince-nap, amikor a szőlősgazdák ősi szokás szerint hi szoktak menni szőlőikbe és vendégeikkel együtt körüljárják azt és minden sarkát borral megöntözik.

Az idei nagy hó sokat visszatartott a szokásos Vincze-járástól, a városok közeles szőlőkben azonban elég víg Vince napot tartottak.

Dr. Feherváry Dezső kir. közjegyző, pótfőrend szőlőjében megjelent Szepessy József szegedi kir. szőlőszeli és borászati főfelügyelő is.

Reméljük, a hideg idő ellenére is a bor és a szőlő jó termést hoz.

— **Esküvő.** Fényes heretek között tartották esküvőjüket január 12-én este negyed 8 órakor Budapesten, a Margit-köruti ferencesek templomában Nagy Kató és Stréhn Károly m. kir. honvédszázados. Tanúk voltak a menyasszony részéről Dr. Bárczy Ferenc budapesti ügyvéd, a vőlegény részéről Péczely László m. kir. őrnagy. A templom zsúfolásig megtelt ismerősökkel, barátokkal, s templom előtti téren diszruhás rendőri karhatalom tartotta fenn a rendet, Péczely György és Várady Sándor dr. rendőrtisztviselők vezényele mellett. A násznép, élükön elegáns pálcásokkal orgona és hegedűsöz mellett vonult be a templomba. A menyasszony mögött a Hadilevellár tisztikarának tagjai haladtak. A templom kapujában a pálcások virágos botjaikkal diadalitvet alkottak. A megható szentbeszéd után orgonabugás, az ismerősök, barátok hangos tetszésnyilvánítása mellett vonult ki a templomból az ifjú pár, hogy a Tisztikaszón külön termében az esküvői díszes vacsorán résztvegyenek.

— **Gömbös Gyula** miniszterelnököt Szekszárd város képviselőtestülete díszpolgárrá választotta.

— **Szolgálati jubileum.** Bensőséges ünnepelésben volt része Máthé Béla pü. szemléstnek az elmúlt szombaton. Szolgálatának huszonötödik évfordulóján a kir. Pénzügyigazgatóság és Pénzügyőrség együtt ünnepelte Máthé Bélát, aki a pénzügyőrség egyik legjobb munkáerője. Elsőnek Radetzky Ágost kir. pénzügyigazgató üdvözölte, utána a ke-

belbeliek részestették meleg ünnepelésben. Ezután családias jellegű bankett következett a lakonyában.

— **Kérelem.** A Liszt Ferenc-kör azon kéressel fordul tagjaihoz, hogy a február 8-ára tervezett Poldi Mildner hangversenyére vonatkozó válasz levelező lapot mihez tartás végett póstafordultával küldjék be.

— **Február közepé táján foglalja el hivatalát az új külügyminiszter.** Kánya Kálmán leendő magyar külügyminiszter február első napjaiban elhagyja Berlint és valószínűleg február 5-ike és 10-ike között foglalja el hivatalát a külügyminisztériumban.

— **Székelési zavarok, bélgörcs, puffadság, gyomorszedülés, izgalmi állapotok, szividegesség, felelemzés, bódultság és általános rosszullét** esetén a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz a gyomor és belekatorna tartalmát gyorsan és fájdalom nélkül kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megbőnyűbbülést szerez. Korunk leghívalóbb orvosai a **Ferenc József** vizet úgy ferliknál, mint nőknél és gyermekeknél teljes eredménnyel alkalmazzák. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **„Gerté” Rum és likőressentiák a legjobbak.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

Vennék jókarban levő Steyer vagy Ipoly gyármányu kontratékus kerékpárt. Pontos cím a kiadóban.

— **Véres feltéknységi dráma** Ujpesten. Ujpesten ma reggel Pulányi János szüvőmunkás feltéknységi rohamában össze szurkálta Nemetz Magda munkásnőt, ahivel együtt élt és annak édesanyját. Tette után Pulányi önmagát szurta melbe. A mentők a férfit és a leányt életveszélyes állapotban kórházba vitték.

— **Eliopták a lisztjét.** Mándics Sándorné Szent György utcai lakós feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a lakóháza folyosóján elhelyezett lisztjét ellopta.

Kiadó

május 1-ére három szoba, hal, és minden modern kényelemmel ellátott lakás
Érdeklődni lehet:
Mátyás király-tér 6. sz.

A Művész Színház mai, keddi és szerda esti műsora.

Szentiványi Béla Művész Színháza ma este a mult heti nagyszerű műsorát ismétli meg, amelyen Heltay-, Fodor László vígjátékok, Innocent Ernőnek avangárdé játéka és a Gong szerepelnek.

Holnap és szerdán este Andr Delorde Mourgnenben című 1 felvonásosát, Goth Sándor vígjátékát „A háromszög” et, Gellért Oszkár avangárdé játékat: Mózes a mezőn t és Mihály István „A méltóság vizit”-jét fogja színpadra vinni a nagyszerű egyvelles. A francia darabban közkedvelt műkedvelőnk: Lieli Pál alakítja a főszerepet.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

CORSO.

Január hó 29-én,
vasárnap

Magyarul és németül
beszélő világfilm:

HORTOBÁGY

Népies magyar
színijáték 8 felv.

Főszerepben:

Mindszenty Tibor, Verebes Ernő, Radó Teri, Hollay Kamilla.

A leghatalmasabb
magyar tárgyú film!

Kiegészítés

KULTUR FILM

és

HIRADÓK

URÁNIA

Január hó 25-én,
szerdán.

Szenzációs rekordműsor

A fenség mulat.

Németül beszélő zenés vígjáték
10 felvonásban.

FŐSZEREPLŐK

Gerg Alexander, Lien Deyers, Halmay Tibor, Tasnády Fekete Mária.

Kisérő filmje:

Smaragdtolvaj

Kaland egy óceánjáró hajón
8 felvonásban.

Főszerepben:

Thomas Meigham, Charlotte Greenvod.

FOX
hangos hirdadó.

Telefunken a vezető rádió-világmarca!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszőszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma
díjtalan bemutatót a

Bruszt-rádióháztól

Szent István-tér 4.
Telefonszám: 255.

Közvetképiselet és gyári terakat Bács-
és Délnyugat Pestmegye részére.

**Hólapátok,
nyírfaseprők,
játékszánkók**

UTRY-nál.

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

január 23-tól, január 29-ig

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

**Gyermek
játékok**

óriási választékban

**olcsón
UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Eladó ház

szabad kézből Baja,
Váradi érsek-ut 5.
(Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

KÉKHEGYI termelésünkéből házhoz szállítunk azonnal
apritott

akácfa

P 3'40-ért 100 kg.-ként

Hegedüs Lászlóné

és Schad Béla

Sugovicapart.

TELEFON: 132.

Salétrommentes

**bonyhádi
tégla,**

tavasza már

előjegyezhető

SCHWARCZ DEZSŐ

BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar.

Telefonszám 290.

A kokszosodó pécsi tojásbrikett

(circa 7000 caloria)

pécsi dióbrikett

(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszot!

Kérjen díjtalan próbafütést!

Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :-: Telefonszám 26.

Akácfa

KATANICS ANTAL erdőtermeléséből.

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Két éves száraz akác:

Vágott fa 100 kilogramm P 3'80

Akác hasábfá ölenként P 50'—

Házhoz szállítás: Ólfa ölenként P 2'—, Vágottfa 100
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy
Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

Fűzőszalont nyitottam,

ahol a legújabb modellek után a
legszebb kivitelben **Princess-, Derék-**
és Sportfűzők, orvosilag rendelt
Haskötők, serdülő leánykák részére
Egyenestartók, továbbá Melltartók
és Harisnyatartók készítését és
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

FÜRST ERZSÉBET

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.